

今日大吉

今日吉字：光
今日吉时：申时、酉时、戌时
今日吉数：12、25、32
今日吉肖：兔、蛇、马、羊、狗、猪
(凤信子)

小号回归 连号淡出

析福彩玩法走势
36选7:03、07、10、12、15、19、20。
双色球:01、04、11、15、17、20后区:02、04、07。
福彩3D:03、06、09。
(安顿)

小福星



插图 采采

高达和杨柳回来的时候，听到父母和姐姐在商量高达买房的事。父母和姐姐将家中积蓄都拿出来，再加上高达自己的积蓄，还是差10万元。
“要不？咱们贷款？或者分期付款？”姐姐问。“我不贷款，银行利息挺高的。”高达边换鞋边说。“那怎么办？买房还需要10万元，到时彩礼至少也要15万元，难道你不结婚了？”姐姐急了。“是紫宣要求买房吗？”姐姐问。“紫宣不是物质女孩，她说一定要买房，是我不想她受委屈。”高达诚恳地说。
“你说得对，每个孩子都是家中的掌上明珠，都是父母付出无数心血养大的，买房也是给紫宣父母一个交代。”母亲点头说。姐姐想起自己当初出嫁时，婆婆也是这么想的，将心比心，便不再说什么。
晚上9时，高达将电视打开，一边看彩票开奖直播，一边给躺在怀中的杨柳讲故事。突然，高达抱着杨柳猛地亲了一口，说：“杨柳，你真是我的福星，想不到一个‘肯德基’给舅舅带来这么大的好运。舅舅真是太幸运、太开心了。”
杨柳机灵地坐起来，问：“舅舅，你的彩票中奖了？”高达开心地回答：“是啊，舅舅有钱买房啦！”父母和姐姐赶紧围过来，一个号码一个号码地对，确定中了二等奖后，一家人这才欢天喜地，高达的母亲更是激动得眼泪都出来了。

(熊燕)

惠州福彩发放逾100万元 疫情防控专项补贴

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 李娜 插图 采采



惠州福彩人困难面前显担当

2019年，惠州福彩全市福利彩票发行13.87亿元，筹集公益金3.88亿元。全市福彩代销者们日复一日的辛勤工作和默默付出，为公益慈善事业作出了巨大的贡献，诠释着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。
在疫情防控前线，我们看到了许多惠州一线福彩人的身影，他们不惧艰险、挺身而出，走进社区、走向街头，投身于当地的疫情防控志愿服务中，去宣传、去劝导、去慰问、去排查……做一些力所能及的事，用实际行动为疫情防控贡献自己的一份力量。

当前，惠州福彩始终牢牢绷紧疫情防控这根弦，确保思想不懈怠、行动不松劲。一方面继续做好疫情防控宣传，落实各项疫情防控措施；另一方面，中心疫情防控督导组继续深入站点开展督导检查，指导已复工的福彩销售网点做好疫情防控工作，将督导工作常态化，坚持“疫情不结束，督查不停止”的防控原则，为广大购彩者提供安全的购彩环境，最大程度保障销售人员和购彩者的安全，确保疫情防控期间惠州彩市安全运行。

实体店可获1500元补贴

经历了长达近两个月的休市，惠州福彩于3月20日起有序恢复福利彩票销售和兑奖。此次疫情防控专项补贴范围为全市福利彩票在实体店（包括“刮刮乐”即开票社会网点，不含中福在线），即今年1月、3月、4月均有乐透数字型福利彩票销售量的投注站。据系统查询统计，惠州市福利彩票目前在售637个实体店，每站点将获得补贴1500元，主要用于弥补疫情期间店铺租金、人员补贴或自行配备口罩、消毒用品及测温设备等防疫物资。

另外，惠州福彩本次还将对全市16个站点管理员每人发放补贴3000元，用于补助站点管理员疫情期间巡查投注站及发放各种疫情防控物资的交通补贴和购买自用防疫物资。

在这个防疫抗疫的特殊时期，惠州福彩疫情防控专项补贴给业主们带来的不仅仅是经济帮扶，更是一份满满的关怀与精神鼓励，为全市福彩代销者战胜困难注入信心、增添力量。

佛山福彩火速启动双色球擂台赛培训会

为激发疫情后彩票市场活力，提升投注站的营销能力，提振销售人员信心，佛山福彩积极响应中福彩中心及广东省福彩中心举办的“2020年中国福利彩票双色球擂台赛”活动的号召，通过“以奖代补、以赛代补”的方式大力支持投注站发展。4月17日，佛山福彩组织全体工作人员召开了2020年中国福利彩票双色球游戏销售技能擂台赛培训会，会议认真解读了活动的实施方案及工作细则，并做好佛山福彩市场的工作部署，为活动的开展做好预热准备。
本次培训会首先对“全国双色球

百佳销售之星”“全国双色球百佳成长之星”“广东省双色球百佳成长之星”“双色球成长之星幸运奖”“全国优秀销售员”“广东省优秀销售员”的要求与规则进行逐条逐项的分析与解读，让中心全体人员充分明白与掌握活动的意义；其次，再由片区负责人使用培训资料完成对站点的线上培训，做好活动的解释工作，并提供24小时答疑服务，为活动的开展奠定坚实的基础，确保此次活动顺利开展。
活动在即，佛山福彩紧密部署，进一步细化活动开展的相关工作要求，

实行网格化管理把市场划分为6个片区，由片区负责人进行分区跟踪管理，通过“线上+线下”的模式落实活动开展的工作安排。一是督促站点登录全国彩票营销平台“福彩站主之家”微信小程序上注册、更新站点信息；二是积极鼓励、指导、督促投注站在活动期间做好双色球游戏的销售工作，争取获得活动奖励；三是落实好活动期间参赛投注站、管理员先进事迹的宣传工作安排，旨在推广他们的销售经验，推介他们的经营理念，提升本次活动的后续效应。
(汪海晏 孟倩敬)

彩票开奖公告栏

Table containing lottery results for '3D', '超级大乐透', '排列3', '排列5', and '好彩1'.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司广州地区债权招商公告

Large table listing various creditors and assets for recruitment, including company names, amounts, and contact information.